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MOTIONER TILL ÅRSKONFERENSEN

Vallersviks framtid
Frågan om Vallersviks framtid har stötts och blötts 

under många år. Verksamhet och anläggning har 

under lång tid dragits med ekonomiska svårigheter 

vilket skapat både frågor, oro och besvikelser. Vid 

allmänna konferensen i Vallersvik 2006 fick konferens-

deltagarna möjlighet att ge synpunkter på Vallersviks 

framtid, men några beslut fattades inte. 

Vid senare tillfälle fattade Missionsstyrelsen beslut 

om att sälja hela eller delar av anläggningen i Val-

lersvik. Trots den ovisshet som råder kring Vallersviks 

framtid beslutade Vallersviks Ekumeniska Församling 

(VEF) och Föreningen Vallersviks Vänner (FVV) att 

erbjuda SB att driva camping- och vandrarhemsverk-

samhet sommaren 2007. Ett sommarprogram med 

barnverksamhet, kulturaktiviteter och ett rikt guds-

tjänstliv förbereddes också. 

Trots regnigt och kyligt väder blev sommarperio-

den i Vallersvik en positiv erfarenhet för såväl gäster 

som medverkande och arrangörer. Omfattande 

arbetsinsatser krävdes för att få verksamheten att 

fungera, men både VEF och FVV har visat att de har 

förutsättningar att driva verksamheten vidare. Vi är 

väl medvetna om att många frågor behöver lösas och 

att flera av byggnaderna kräver omfattande underhåll 

och renovering för att möta framtida behov, men vi 

tror ändå det är möjligt att återskapa en väl funge-

rande anläggning samt inte minst det förtroende som 

anläggningen och verksamheten i Vallersvik haft och 

delvis börjat återfå. 

Vi menar att frågan om Vallersviks framtid är alltför 

omfattande för att beslutas av Missionsstyrelsen och 

föreslår därför allmänna konferensen besluta:

• att frågan om utförsäljning av hela eller delar av 

anläggningen i Vallersvik beslutas av allmänna kon-

ferensen samt

• att Missionsstyrelsen i nära dialog och samverkan 

med Vallersviks Ekumeniska Församling och Fören-

ingen Vallersviks Vänner upprättar en långsiktig plan 

för det fortsatta arbetet i Vallersvik.

Örebro 21 januari 2008 

Berit Hedengren
Sven-Erik Hedengren

Anita Hellmark
Börje Hellmark
Noomi Tönnäng

Kurt Tönnäng

Motion från Gävle första baptistförsamling

Bestämmelser för Svenska Baptist-
samfundets Utvecklingsfond” samt 
förslag till uttag av kapital ur fonden 

Gävle Första Baptistförsamling föreslår konferen-

sen att besluta:

att ett tillägg görs i § 3 i ”Bestämmelser för Svenska Bap-

tistsamfundets Utvecklingsfond” med lydelsen ”Uttag 

av tillgångar i fonden kan göras efter förslag av Mis-

sionsstyrelsen och beslut av allmänna konferensen”

att efter Fördelningsrådets prövning finansiera utveck-

lingsprojekt genom uttag av Utvecklingsfondens kapi-

tal med upp till 10 miljoner kronor.

att ”Vägledande kriterier för utvecklingsprojekt” fast-

ställs

BAKGRUND

I församlingarna inom Svenska Baptistsamfundet 

pågår ett fantastiskt arbete genom vilket många män-

niskor kan nås av evangeliet om Jesus Kristus. Utöver 

det mer traditionella församlingsarbetet pågår på 

många platser även ett nydanande arbete i form av 

församlingsutveckling, pionjärförsamlingar och annat 

arbete inspirerat av Öppna Dörrar, Naturlig Försam-

lingsutveckling (NFU) och Brommadialogen. 

I Gävle Första Baptistförsamling har vi haft 

möjlighet att bedriva ”Andrum Brynäs”, ett vid det 

här laget välkänt begrepp bland allmänheten såväl 

i kommunen som i regionen. Det är i år tio år sedan 

vårt andrum startade, vilket då möjliggjordes genom 

ett treårigt anslag ur Baptistsamfundets Utvecklings-

fond. Under dessa 10 år har oerhört många människor 

kommit i kontakt med vår församling och vårt övriga 
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arbete. Flera av dessa har också blivit medlemmar 

i församlingen och låtit döpa sig, vilket har gett för-

samlingen ett tillskott av ny kraft, nya idéer, referenser 

mm som har ett mycket stort värde för oss. Trots detta 

minskar också vår församling vilket säger oss att ytter-

ligare åtgärder och insatser måste till.

Utvecklingen inom samfundet är också, mätt i antal 

medlemmar, församlingar, ungdomar och betjänade, 

tyvärr sedan flera år negativ. Jämför vi situationen 

2002 med 2007 kan vi konstatera att medlemsantalet 

under denna 5-årsperiod sjunkit med 5,3 %, antalet 

ungdomar med 30,8 % och antalet betjänade med 

12,3 %.  Situationen är naturligtvis bekymmersam.

SYFTE

Vi anser att satsningar motsvarande den som gjordes 

för Andrum Brynäs även ska kunna göras i flera för-

samlingar i landet, likaväl som en fortsatt utveckling 

av koncept liknande Andrum Brynäs skulle kunna 

ges stöd. Vi anser att det är av största vikt att göra 

offensiva satsningar innan våra församlingar åderlåts 

ytterligare på medlemmar och kraft till initiativ och 

genomförande tynar bort. 

De projekt som hittills möjliggjorts genom anslag 

från Utvecklingsfonden har varit värdefulla och vi 

anser att dessa ska kunna bli ännu fler genom att även 

en del av kapitalet i fonden, ska kunna användas i 

angelägna projekt. 

Utöver det årliga bidraget bestående av avkast-

ningen från fonden behöver även en del av Utveck-

lingsfondens kapital frigöras som ett riktat stöd 

till församlingar eller samarbetsprojekt. Vi tror att 

detta kommer att innebära en positiv utveckling för 

hela Baptistsamfundet men framförallt för de lokala 

församlingarna som väljer att genomföra dessa 

satsningar. Även centrala projekt kan ge god effekt på 

församlingsnivå

Under de år som Utvecklingsfonden har funnits har 

ca 50 församlingar fått del av medel ur fonden, vilket 

innebär ett snitt på 2 församlingar per år. Vi menar att 

takten bör öka!  

Även centrala projekt som Brommadialogen och 

Brobygget har under några år fått medel ur Utveck-

lingsfonden vilket har inneburit ett lyft och en föränd-

ring för många av våra församlingar. Sådana centrala 

projekt bör också kunna ta del av en ökad satsning ur 

fonden. 

VÄGLEDANDE KRITERIER FÖR  

UTVECKLINGSPROJEKT

Projekt ska

• enligt samfundets vision ”erbjuda mötesplatser för 

dem som söker öppenhet och dialog, närhet och 

barmhärtighet” 

• sträva efter samverkan med flera församlingar och 

organisationer på orten för att bygga lokala nätverk 

• ha en diakonal, social och teologisk inriktning

• bygga på grundtankarna i BrommaDialogen, Bro-

bygget och NFU – Naturlig FörsamlingsUtveckling.

Med hopp om att Årskonferensen 2008 fattar ett 

beslut om en offensiv satsning enligt ovan. 

Beslut om motionen taget i församlingsmöte den 5/3 

2008.

Gävle Första Baptistförsamling

Anders Lasell 
ordförande

Lennart Thorsell
pastor

Per-Erik Lindberg
samordnare Andrum Brynäs
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1. Val av missionsföreståndare  
2008-2011
Missionsföreståndarens mandatperiod är sex år och 

kan förlängas med 3+3 år. 

Karin Wiborn valdes till missionsföreståndare vid 

Allmänna konferensen 21 september 2002, och har 

i och med 2008 fullgjort en första mandatperiod. 

Missionsstyrelsen har ställt frågan till Karin Wiborn 

om att förlänga sitt uppdrag med tre år, vilket hon har 

förklarat sig villig till. 

Därför föreslår missionsstyrelsen  
konferensen 
 att utse Karin Wiborn till missionsföreståndare för 

Svenska Baptistsamfundet från och med Allmänna 

konferensen 2008 till och med Allmänna konferensen 

2011. 

2a. Avsiktsförklaring 
Utmaningen från evangeliet
Jesu bön för sina lärjungar utmanar den kristna kyrkan 

att göra enheten, som är Guds gåva, synlig. Alla 

kristna på samma ort är kallade till full gemenskap 

med varandra och med hela Kristi kyrka. Gudstjänst, 

förkunnelse, nattvard och tjänst vittnar om denna 

enhet. 

Den sändning som Fadern gav Sonen har Jesus 

gett vidare till sina lärjungar. Guds församling utgör 

Kristi kropp – tydlig, synlig och handlande i den värld 

vi delar med alla människor. Med Jesus Kristus som 

centrum vill vi forma en kyrka som lever ut sitt upp-

drag att möta människor i dagens samhälle.

Steg på vägen
Som steg på vägen har Baptistsamfundet, Metodist-

kyrkan och Missionskyrkan sedan lång tid tillbaka 

närmat sig varandra. Denna utveckling bekräftas av 

ett ökande antal gemensamma församlingar.

Därför vill vi tillsammans bygga en ny gemensam 

kyrka för vår tid och framtiden. Denna är ett proviso-

rium på väg till Kristi kyrkas synliga enhet i öppenhet 

för andra kyrkor och samfund i Sverige

Våra historiska rötter ur skilda traditioner är gåvor vi 

MISSIONSSTYRELSENS FÖRSLAG

räcker varandra. Vi utgör en mångfald i det gemen-

samma uppdraget att tjäna Gud och våra medmän-

niskor.

Vi är kallade att tjäna Gud och våra medmänniskor. 

Tillsammans kan vi förnya våra församlingar och i en 

ny gemensam kyrka utveckla arbetet med sikte på 

framtiden. 

Det är samfunden som söker sig tillsammans – kon-

sekvenserna för de lokala församlingarnas samarbete 

beror av de beslut som man fattar i församlingarna på 

varje ort.

Enhet i mångfald
Den nya kyrkan rymmer församlingar av olika karaktär 

och inriktning på samma sätt som vi som människor är 

olika och har olika gåvor, men är ett i Kristus. Denna 

gemenskap i mångfald ska tillsammans stödja och 

utveckla arbetet i församlingarna.

De historiska banden mellan Alliansmissionen och 

Missionskyrkan respektive Evangeliska Frikyrkan och 

Baptistsamfundet bevaras. Metodistkyrkans respek-

tive Missionskyrkans ekumeniska överens¬kommelser 

med Svenska kyrkan förs vidare. Gemensamma 

församlingar som också tillhör andra samfund har 

fortsatt plats i den nya gemensamma kyrkan.

De tre samfundens internationella band är värde-

fulla och kan utvecklas gemensamt. Förpliktelserna 

i ömsesidig mission med systerkyrkor i andra länder 

övertas av det nya kyrkosamfundet.

Mot bakgrund av ovanstående överlämnar Meto-

distkyrkans kyrkostyrelse, Svenska Baptistsamfundets 

missionsstyrelse och Svenska Missionskyrkans kyrko-

styrelse följande avsiktsförklaring för bearbetning och 

fördjupning inför beslut vid konferenserna 2009:   

– Metodistkyrkan i Sverige uttalar sin avsikt att tillsam-

mans med Svenska Baptistsamfundet och Svenska 

Missionskyrkan bilda ett nytt gemensamt kyrkosam-

fund.

– Svenska Baptistsamfundet uttalar sin avsikt att till-

sammans med Metodistkyrkan i Sverige och Svenska 

Missionskyrkan bilda ett nytt gemensamt kyrkosam-

fund.

– Svenska Missionskyrkan uttalar sin avsikt att tillsam-
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mans med Metodistkyrkan i Sverige och Svenska 

Baptistsamfundet bilda ett nytt gemensamt kyrko-

samfund.

/Fastställt 2008-03-15 av Metodistkyrkans kyrkostyrelse, 

Svenska Baptistsamfundets missionsstyrelse och 

Svenska Missionskyrkans kyrkostyrelse/

2b. Den gemensamma processen:  
Vägen vidare
Med konferenserna 2008 påbörjas ett arbete för att 

tillsammans fördjupa gemenskapen och förbereda 

nästa konkreta steg på vägen till en ny gemensam 

kyrka.

Fördjupad och delad identitet
Vi behöver beskriva, återbesöka och granska de 

rötter vi ärvt och förvaltar. Här finns gemensamma 

erfarenheter och samfundsunika bidrag för det 

uppdrag vi delar, men också sådant som kan behöva 

omprövas och få andra former i en ny tid. På vägen till 

en ny gemenskap ser vi våra arv som gåvor vi räcker 

varandra så att vår tro och dess uttryck i omvärlden 

blir rikare.

Ett bidrag i denna process är att studera boken 

Gemensam framtid? och använda den som utgångs-

punkt för vidare samtal, gärna tillsammans mellan 

lokala församlingar, där förutsättningar finns, och i 

samlingar i regioner eller distrikt. En god bakgrund är 

den teologiska rapporten Gemensam tro från 1995, 

som finns tillgänglig på de tre samfundens hemsidor. 

Att lyssna till varandras livsberättelser om tron och 

dess konsekvenser för livstolkning och vardagsliv 

samt gemensam bön gör att vi kommer närmare var-

andra. Under hösten 2008 och våren 2009 anordnas 

regionala ”framtidskonferenser”. 

Gemensamt arbete…
Vi har redan ett antal områden där vi arbetar tillsam-

mans: 

• gemensamma församlingar

• Teologiska högskolan

• equmenia. 

Detta är drivkrafter som skärper uppdraget och 

fördjupar samhörigheten. 

... som kan utvecklas vidare 
Det finns också andra områden där vi kan fördjupa vår 

analys och arbeta närmare varandra, t.ex.:

• Globala frågor – mission och bistånd – utvecklas 

mellan samfunden och t.ex. Diakonia

• Kultur – folkbildning och folkhögskolor; utvecklas 

mellan samfunden och t.ex. Bilda och folkhögsko-

lorna

• Själavård; utvecklas mellan samfunden och med t.ex. 

S:t Lukas

• Diakoni- och samhällsarbete; utvecklas mellan sam-

funden, specialinriktade verksamheter inom samfun-

den och med t.ex. Hela Människan

Utvecklingen av samarbetet innebär att vi gör fler 

saker tillsammans och att den egna planeringen bör 

stämmas av och relateras till arbetet i de andra sam-

funden. Alla nya större projekt bör planeras tillsam-

mans. Pågående projekt stäms av gemensamt. 

Arbetsgrupper
För några nyckelområden behövs underlag på väg 

till en ny gemensam kyrka, ett arbete som behöver 

påbörjas direkt efter konferenserna 2008. Konfe-

renserna föreslås därför ge styrelserna i uppdrag 

att snarast tillsätta arbetsgrupper med ett allmänt 

uppdrag att inom olika områden fördjupa vår analys 

av dels kyrkans väsen och identitet, dels medlem-

skapets värde, innehåll och problem i en ny tid, samt 

kyrkosamfundets och församlingarnas uppdrag i sin 

samtid

Arbetet kan utgöra grunden för ett senare arbete 

med konstitution och organisation samt frågor om i 

vilka former överföring kan ske till den nya gemen-

samma kyrkan. Ett nära samspel förutsätts mellan 

arbetsgrupperna, där t.ex. de teologiska frågorna 

direkt utgör grunden för såväl samhällsinsatserna 

som hur ett samfunds inre organiska liv tar form i yttre 

strukturer.

I nästa skede tillsätts en gemensam arbetsgrupp 

som bl.a. på basis av dessa arbetsgruppers arbete 

närmar sig frågorna om konstitution, demokratisk 

struktur, beslutsorgan, ledarskap, organisation m.m.

Utöver dessa arbetsgrupper behöver varje samfund 

var för sig reflektera över hur de internationella 

relationerna kan föras vidare i nya former inom en 

ny gemensam kyrka. Dit hör överläggningar med de 

konfessionella gemenskaperna, men också förpliktel-

serna inom internationellt missionssamarbete. Detta 

arbete bör stämmas av med de andra samfunden.  

Förslag
Mot bakgrund av ovanstående föreslår Metodist-
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kyrkans kyrkostyrelse, Svenska Baptistsamfundets 

missionsstyrelse och Svenska Missionskyrkans kyrko-

styrelse sina respektive konferenser besluta

att ta emot förslaget till avsiktsförklaring om bildande 

av ett nytt gemensamt kyrkosamfund genom

att rekommendera församlingarna att studera och 

samtala om rapportboken Gemensam   

framtid?;

att rekommendera församlingarna att, där förutsätt-

ningar finns, initiera samtal med andra   

församlingar på orten om det gemensamma uppdra-

get på varje ort; 

att ge styrelserna i uppdrag att tillsammans planera för 

gemensamma mötesplatser i    

distrikt och regioner, bl.a. genom regionala ”fram-

tidskonferenser” under hösten 2008 och   

våren 2009; 

att ge styrelserna i uppdrag att tillsätta arbetsgrupper 

för att beskriva vägen vidare i den   

gemensamma processen.

/Fastställt 2008-03-15 av Metodistkyrkans kyrko-

styrelse, Svenska Baptistsamfundets missionsstyrelse 

och Svenska Missionskyrkans kyrkostyrelse/

3. Bön- och offerdagar
Församlingarna har en gemensam vilja och mission 

grundat på det kristna uppdraget att gestalta och 

förmedla evangeliet i den värld och på de platser 

där vi lever och verkar. Bön- och offerdagar är vår 

möjlighet att påminna oss om att vi hör till ett större 

sammanhang. För att förverkliga våra beslut om mis-

sion internationellt och nationellt, för barn och unga, 

kvinnor och män, behöver vi ta tillvara dessa dagar 

och perioder för såväl insamlingar som en bönedag 

för vårt arbete och vårt samfund. 

Missionsstyrelsen föreslår konferensen
 att fastställa följande offerdagar och insamlings-

perioder för 2009

Internationella missionen (januari)

4 januari

Ledarutveckling och utbildning (mars)

8 mars

Församlingsutveckling och pionjärarbete (april)

26 april 

Konferenskollekt – Svenska Baptistsamfundet (maj)

24 maj 

Mänskliga rättigheter, Brommadialogen och 

Sociala missionen (september)

6 september 

equmenia – MKU, SBUF och SMU (oktober)

11 oktober 

4. Svar till motion angående  
Vallersviks framtid
Missionsstyrelsen har, som motionärerna beskriver, 

under många år haft svårt att på ett ansvarfullt sätt 

förvalta Vallersvik vad gäller ekonomisk bärighet, 

skötsel av fastigheter samt verksamhet. Under två år, 

2004-2006, arbetade en grupp ur missionsstyrelsen 

med att förbereda ett förslag till MS om Vallersviks 

framtid. Vid Allmänna konferensen 2006 var samtliga 

konferensdeltagare, inte bara ombud, välkomna att 

lämna förslag till MS gällande Vallersviks framtid. Den 

tillsatta gruppens förslag och en sammanställning av 

de förslag och åsikter som lämnades vid Allmänna 

konferensen var sedan vägledande för MS beslut 

06091516 att ”snarast möjligt försälja Vallersvik i sin 

helhet ... Missionsstyrelsen önskar att försäljningspro-

cessen sker så snabbt det är praktiskt möjligt, med så 

god försäljningsvinst som möjligt, hänsyn tagen till 

baptistisk historia samt värnandet av Vallersviks Eku-

meniska Församling.” § 21. Beslutet var enhälligt.

Enligt Stadgar för Svenska Baptistsamfundet § 11 

står att MS har till uppgift att ”föra samfundets talan 

och förvalta dess egendom. Missionsstyrelsen äger 

rätt att förvärva, överlåta, inteckna och belåna fast 

egendom och tomträtt.” 

MS hade ingen intention att verksamhet skulle 

bedrivas i Vallersvik under år 2007/2008. Ett kontrakt 

upprättades mellan samfundet och församlingen. 

MS gläds åt att verksamheten blev lyckosam, men 

vill betona att det helt och hållet var församlingens 

initiativ och församlingens arbete. 

För att ”värna Vallersviks Ekumeniska församling” 

tilldelades missionssekreterare Pär Friberg uppdraget 

att vandra med församlingen i den process som vän-

tade, där MS ansåg det viktigt att höra församlingens 

vilja bortom försäljning av gården. 

MS är medveten om att det för baptister med ett 

stort hjärta för Vallersvik är ett drastiskt beslut, men 

när vi ser till helheten, vårt uppdrag i Sverige och i 

internationell mission, anser vi beslutet riktigt, och vi 

anser med hänvisning till våra stadgar § 5 att det är ett 

beslut som ska tas av MS. 
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Missionsstyrelsen yrkar avslag på motionen i sin 

helhet. 

5. Svar på motion angående ändring  
av bestämmelser för SB:s  
Utvecklingsfond samt förslag till  
uttag ur fonden.

Bestämmelser för Svenska Baptistsamfundets Utveck-

lingsfond (SBU) fastställdes på Allmänna konferensen 

i Karlskoga 9 maj 1997 . Fondens ändamål anges i § 1 

i Bestämmelserna och lyder ”att genom ekonomiskt 

stöd aktivt verka för att barns och ungdomars livssi-

tuation förbättras samt att i övrigt stödja kristen social 

verksamhet. Detta sker främst genom stöd till försam-

lingar och organisationer inom – eller som samarbetar 

med – Svenska Baptistsamfundet och som vill:

• evangelisera genom pionjärarbete med ungdomsin-

riktning,

• engagera sig i projektinsatser för barn och ungdom 

med särskilda behov,

• tillgodose bra boendemiljö för ungdomar,

• utveckla nya verksamhetsformer inom det kristna 

ungdomsarbetet,

• missionera bland barn och ungdom utanför Sveriges 

gränser eller

• främja undervisning och utbildning i ideologiska och 

andra aktuella frågor, genom litteraturutgivning eller 

anordnande av seminarier och kurser.”

Förvaltningen av fonden skall vara långsiktig till sin 

karaktär, dvs förvaltningen skall bevara fondens reala 

värde över tid. När detta har säkrats skall resterande 

del av årets avkastning användas enligt fondens 

ändamål. Detta uttrycks i § 5 i Bestämmelserna: ”Fon-

dens direktavkastning skall användas till i paragraf 

1 angivna ändamål med undantag för ett belopp 

motsvarande konsumentprisindex+ 2%-enheter, dock 

minst 10%, som läggs till fondens kapital för dess 

värdesäkrande.”

Som motionärerna skriver har fonden gjort att 

vi haft möjlighet att förverkliga lokala visioner och 

strävanden genom att från samfundets gemensamma 

mission, där SBU utgör en mycket viktig ekonomisk 

resurs, skjuta till ett startkapital för att församlingar 

sedan själva ska kunna bära sin verksamhet. Avkast-

ningen från fonden ger oss också möjlighet att driva 

våra utbildningar, THS och Betel folkhögskola, samt 

att stödja SBUFs arbete etc.

Förvaltningen av fondens tillgångar fullgörs, på 

Missionsstyrelsens (MS) uppdrag, av styrelsen för SBU 

som i enlighet med § 5 i Bestämmelserna fastställer 

fondens direktavkastning.

Beslut om fördelning av den utdelningsbara 

direktavkastningen fattas av MS efter överlägg-

ningar med Svenska Baptisternas Ungdomsförbund. 

Fördelning av medel till lokala projekt fullgörs på MS 

uppdrag av Fördelningsrådet för SBU. Under senare 

år har i stort sett samtliga ansökningar som ansetts 

stämma med fondens ändamålsparagraf beviljats.

Fondens ändamålsparagraf har sex punkter, varav 

fem innehåller en syftning till barn och/eller ungdom. 

MS anser att motionärernas förslag till vägledande 

kriterier för utvecklingsprojekt inte stämmer överens 

med § 1 i Bestämmelserna. MS har vidare Allmänna 

konferensens uppdrag att förvalta Baptistsamfundets 

resurser med långsiktighet, vilket Bestämmelserna är 

ett uttryck för. Ett uttag av medel utöver den definie-

rade direktavkastningen, innebär att kapitalet i SBU 

minskar. Om kapitalet minskar, minskar också den 

framtida direktavkastningen, vilket i sin tur innebär 

att stödet till framtida församlingsprojekt, THS, Betel 

och SBUF etc kommer att minska. Detta strider mot 

Bestämmelserna. 

MS yrkar således avslag på motionärernas första 

att-sats om ändring i § 3, och därmed motionen i sin 

helhet.


